

అంగీకార ఆమోదానికి నిర్వచనం

లైంగిక చర్యలో పాల్గొనేందుకు అందరూ తెలిసి, వారికివారుగా, పరస్పరం నిర్ణయించుకోవడాన్ని అంగీకార ఆమోదం అంటారు. మాటలు లేదా సైగలు సెక్స్ లో పాల్గొనేందుకు స్పష్టమైన అనుమతిని ఇచ్చేవి అయితే, అనుమతిని మాటలు లేదా సైగల ద్వారా ఇవ్వవచ్చు. మాట్లాడకుండా ఉండడం లేదా అడ్డుచెప్పకపోవడం, లోపల మరియు వెలుపల, ఇష్టాన్ని తెలియజేయవు. పార్టనర్ యొక్క సెక్స్, సెక్స్ ధోరణి, సెక్స్ గుర్తింపు, లేదా సెక్స్ ఎక్స్ప్లొషన్ బట్టి అంగీకార నిర్వచనం మారదు.

పరస్పరం లేదా గ్రూపులో ఏదైనా లైంగిక చర్యకు ఆమోదం తెలుపడం లేదా అంగీకారయోగ్యమైన లైంగిక చర్యకు ఇష్టం చూపడమంటే ఇతర లైంగిక చర్యలకు ఆమోదం తెలిపినట్లు కాదు.

సెక్స్ ని ప్రారంభించే వ్యక్తి డ్రగ్స్ మరియు/లేదా ఆల్కహాల్ మత్తులో ఉన్నారనే దానిలో సంబంధం లేకుండా సమ్మతి ఇవ్వవలసి ఉంటుంది.

సమ్మతిని ముందు ఇవ్వవచ్చు తర్వాత దానిని ఏ సమయంలోనైనా రద్దు చేసుకోవచ్చు.

ఒక వ్యక్తి అశక్తుడిగా ఉన్నప్పుడు సమ్మతి ఇవ్వకూడదు, అంటే ఒక వ్యక్తి సెక్స్ లో పాల్గొంటున్నారనే స్పష్టత తనకు లేనప్పుడు. అటువంటి అసమర్థత తెలివి లేకపోవడం వలన కావచ్చు లేదా నిద్రపోతుండడం వలన కావచ్చు, అతనికతనుగా నియంత్రించబడవచ్చు. లేదా ఒక వ్యక్తి మామూలుగా సమ్మతించకపోవచ్చు. మత్తు తీవ్రత ఆధారంగా, ఎవరైనా ఆల్కహాల్, డ్రగ్స్, లేదా ఇతర మత్తు పదార్థాలను తీసుకున్నవారు అసమర్థత కలిగి ఉండవచ్చు మరియు వారు సమ్మతి ఇవ్వడానికి వీలులేదు.

బలవంతపెట్టడం, భయపెట్టడం, ఒత్తిడి చెయ్యడం, లేదా హాని చేస్తామనే బెదిరించి అనుమతి పొందడానికి వీలేదు.

సమ్మతిని ఉపసంహరించుకున్నప్పుడు లేదా ఇక ఇవ్వలేనప్పుడు, లైంగిక చర్యలను కచ్చితంగా ఆపేయాలి.

డ్రగ్స్, ఆల్కహాల్ తీసుకోవడం, ప్రవర్తనా ఆరోపణల నుంచి క్షమాభిక్ష

Rockland Community College లో ఉన్నప్పుడు విద్యార్థుల ఆరోగ్యం, వారి సంరక్షణ చాలా ముఖ్యం. విద్యార్థులు ఎవరైనా మద్యం / లేదా మాదక ద్రవ్యాలు తీసుకుంటున్నారా (స్వచ్ఛందంగా లేదా బలవంతంగానైనా) గృహ హింస సహా ఏదైనా హింస, డేటింగ్ హింస, స్లాకింగ్, లేదా లైంగిక దాడి జరిగినప్పుడు తన వ్యక్తిగత ప్రవర్తనకు ఇబ్బందిగా మారుతుందని రిపోర్టు చేయడానికి ఇష్టపడని విద్యార్థులను RCC గుర్తిస్తుంది. గృహ హింస, డేటింగ్ హింస, స్లాకింగ్ లేదా లైంగిక దాడులకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులను సంస్థ అధికారుల దృష్టికి విద్యార్థులు తెచ్చేలా RCC ప్రోత్సహిస్తుంది. గృహహింస, డేటింగ్ హింస, స్లాకింగ్ లేదా లైంగిక దాడికి సంబంధించిన ఘటనలను ఎవరైనా సదుద్దేశంతో RCC సంస్థ ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తెచ్చినా లేదా పోలీసుల దృష్టికి తీసుకెళ్లినా అలాంటి వారిని RCC's ప్రవర్తనా నియమావళి ఉల్లంఘన కింద ఎటువంటి ఇబ్బందులకు గురి చేయంది.

విద్యార్థుల హక్కుల బిల్లు

విద్యార్థులందరికీ ఈ హక్కులు ఉంటాయి:

స్థానిక చట్టాలను అమలుచేసేవారికి మరియు/లేదా రాష్ట్ర పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడం;

గృహ హింస, డేటింగ్ హింస, స్టాకింగ్, లేదా లైంగిక దాడులకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని తెలియజేయడం;

నేరం లేదా ఓ ఉల్లంఘనకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని తెలియజేయాలా వద్దా అని సొంతంగా నిర్ణయం తీసుకోవడం, న్యాయ ప్రక్రియలో లేదా క్రిమినల్ న్యాయ ప్రక్రియలో పాల్గొనడంపై వారిపై సంస్థ నుంచి ఎలాంటి ఒత్తిడి ఉండదు;

సరైన, నిష్పాక్షిక ప్రక్రియలో పాల్గొనడం, సరైన నోటీసు అందుకోవడం, వాదన వినిపించుకోవడానికి అర్థవంతమైన అవకాశం కల్పించడం;

అవసరమైన చోట సంస్థ నుంచి గౌరవపూర్వకమైన, మర్యాదకరమైన ఆరోగ్య సేవలు, కౌన్సెలింగ్ సేవలు పొందడం;

నేరం లేదా ఉల్లంఘన జరిగిన సమయంలో ఫిర్యాదు చేసే వ్యక్తి కూడా తప్పిదానికి పాల్పడి ఉంటే లేదా అలాంటి నేరం లేదా ఉల్లంఘన జరగకుండా అడ్డుకునేందుకు ఎటువంటి చర్యలు చేపట్టకపోతే అలాంటి వాటికి సంబంధించిన సలహాలు ఇవ్వడం;

ఏదైనా ఘటనకు సంబంధించి ఆచరణ సాధ్యమైనంత వరకు దానికి సంబంధించిన వివరాలు సంస్థ ప్రతినిధులకు తెలియజేస్తే చాలు, పదే పదే ఆ విషయాన్ని చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు.

సంస్థ, ఎవరైనా విద్యార్థి, నిందితుడు మరియు/లేదా ప్రతివాది, మరియు/లేదా వారి స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యులు మరియు సంస్థ పరిధిలోని సంబంధీకుల నుండి ప్రతీకార చర్యలనుండి రక్షణ పొందండి;

తీర్పునకు సంబంధించి ఒక స్థాయి అప్పీలుకు అవకాశం;

న్యాయ లేదా ఇతర విచారణలకు ఫిర్యాదు చేసిన వ్యక్తిగా లేదా నిందితుడిగా లేదా ప్రతివాదిగా హాజరవుతున్నప్పుడు మీ సహాయపడి, తగిన విధంగా సహకరించగలిగిన సలహాదారును వెంటతీసుకెళ్లవచ్చు;

సంస్థకు సంబంధించిన దర్యాప్తు, క్రిమినల్ న్యాయం లేదా న్యాయ ప్రక్రియ జోక్యం లేకుండా షోర హక్కులు మతాన్ని ఆచరించవచ్చు.

జాతి, రంగు, జాతీయత, మతం, సిద్ధాంతం, వయసు, వైకల్యం, లింగం, లింగం గుర్తింపు లేదా వ్యక్తికరణ, లైంగిక దోరణి, కుటుంబ స్థాయి, గర్భం, జన్మలక్షణాల హరణ, మిలటరీ స్థాయి, గృహ హింస బాధిత స్థాయి, లేదా నేరమయ స్థాపన మరియు నేరం లేదా ఉల్లంఘన క్యాంపస్ లోనా, క్యాంపస్ బయటూ, లేదా విదేశాలలో చదువుతున్నప్పుడా అనేదానితో సంబంధం లేకుండా హక్కులు వర్తిస్తాయి.

యూనివర్సిటీ ఫోలీస్ లేదా క్యాంపస్ సెక్యూరిటీ, స్థానికంగా చట్టాన్ని అమలుచేసేవారికి, మరియు/లేదా రాష్ట్ర ఫోలీసులకు నివేదించాలా లేదా నివేదించకూడదా అని ఎంచుకునే హక్కు మీకు ఉన్నది; ఒక సంఘటనను నివేదించినందుకు సంస్థ నుండి ప్రతీకార చర్యనుండి రక్షణ పొందడం; మరియు మీ సంస్థ నుండి సహాయం మరియు సహకారాలు పొందడం.